

WOMAN

ЦІНА: **215,60** EUR

ТЕРМІН ДОСТАВКИ: 24 GODZINY

Каталожний номер: PL64969

Код EAN: PL64969



ОПИС ПРЕДМЕТУ

З думкою про вас

Ви ведете своє життя на високій швидкості. Ви працюєте, ведете бізнес, але також виховуєте дітей і доглядаєте за домом. У вас багато справ, часто більше, ніж у чоловіків. У вашого організму зовсім інші потреби, а ви хочете бути здоровою, молодою і усміхненою.

Все у ваших руках! Здорові сечовивідні шляхи, волосся, шкіра, нігті, здоровий і чистий кишечник, легкі невтомлені ноги та багато іншого!

Набір Woman допоможе вам залишатися здоровою довше!

Збережіть здоров'я якомога довше!

Сильний захист від вільних радикалів забезпечує шкірка червоного винограду, що міститься в Замбросі. Вважається, що вільні радикали є основною причиною старіння організму. Завдяки вмісту обліпихи Замброза зміцнює серце та підтримує імунну систему.

Цинк є мінералом, необхідним для підтримки красивого і здорового волосся, шкіри та нігтів. Наш Цинк ALT також містить водорості та чебрець, які зменшують засвоєння жирів, що допоможе вам зберегти струнку фігуру.

Щитолісник азійський, або Готу Кола, допоможе позбутися відчуття важкості в ногах, підтримуючи правильний венозний кровообіг, а також підтримає комфорт травлення. Його вплив на мікроциркуляцію також виражається в більш ефективному функціонуванні когнітивних функцій (до них належать пам'ять, концентрація, комунікативні навички).

Клітковина необхідна для здоров'я кишечника. Loclo є чудовим джерелом клітковини, але також стимулятором травлення, кориця та розмарин сприяють перетравленню жирів.

Лимонник китайський, що міститься в ньому, допомагає підтримувати належні фізіологічні функції. 24 необхідні вітаміни та мінерали в одній таблетці - це Super Complex. Ви знайдете підтримку для утримання організму в хорошій формі.

Люцерна відома своїми властивостями вже понад 2000 років. Вона допомагає жінкам підтримувати хорошу сексуальну форму.

Червона конюшина допомагає впоратися з симптомами менопаузи, такими як припливи, пітливість і неспокій, але це також чудовий продукт для кровоносної системи.

Екстракт насіння каштана, що міститься у Vari-Gone, підтримує здоров'я кровоносної системи, підтримує здорові вени та капіляри та допомагає підтримувати здоровий кровообіг у ногах.

Склад набору:

Цинк ALT
2 x Червона конюшина
Готу Кола
Loclo
2 x Люцерна
Vari-Gone
Super Complex
Замброза

Рекомендоване вживання:

Усі продукти з набору слід використовувати відповідно до рекомендацій, що містяться на етикетках.

АКЦІЯ!

Купуючи набір Woman, ви можете скористатися знижкою 25% на Колаген або Кальцій плюс вітамін D.

Дієтичні добавки не можна використовувати як заміну збалансованому харчуванню. Збалансоване харчування та здоровий спосіб життя - основа правильного функціонування організму.